
Anteil	der	Befragten
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Welche	Änderungen	haben	Sie	in	Reaktion	auf	steigende	Energiepreise	und
Energieknappheit	vorgenommen	und	geplant?

Weitere	Informationen:
Deutschland;	2.	bis	19.	September	2022

Geplante	Reaktionen Vorgenommene	Reaktionen

Einsparungen	im	Heizverhalten

Energiesparendes	Lüftungsverhalten

Änderung	am	bestehenden	Heizsystem

Austausch/Erweiterung	des	Heizsystems

Maßnahmen	an	der	Gebäudehülle

andere	Maßnahmen

nein,	überhaupt	keine	Änderungen
vorgenommen
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